
Gênero*

9 respostas

Faixa etária

*

9 respostas

Grau de escolaridade*

9 respostas

PESQUISA DE SATISFAÇÃO CÂMARA
MUNICIPAL DE CAMPINA DO SIMÃO-PR
9 respostas

Publicar análise

Copiar

Masculino
Feminino
Prefiro não dizer

44,4%

55,6%

Copiar

Até 20 anos
21 a 30 anos
31 a 40 anos
41 a 50 anos
50 a 60 anos
acima de 60 anos

66,7%

33,3%

Copiar

Ensino Fundamental
Ensino Fundamental
Incompleto
Ensino Médio
Ensino Médio Incompleto
Ensino Superior
Ensino Superior Incompleto
Pós Graduado

11,1%

11,1%

77,8%
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Quais as principais formas de contato com a Câmara Municipal de
Campina do Simão PR?

9 respostas

Você costuma participar das Sessões da Câmara Municipal de
Campina do Simão ?

9 respostas

Quando você precisa de algum tipo de informação sobre a Câmara
Municipal de Campina do Simão, sabe aonde buscar?

9 respostas

Ao buscar atendimento na Câmara Municipal, os servidores
demonstraram interesse em resolver seu problema?

9 respostas

Copiar

Telefone
Internet
Funcionários
Vereadores

11,1%

11,1%

33,3%

44,4%

Copiar

Sim
Não44,4%

55,6%

Copiar

Sim, busco diretamente no site
oficial da Câmara
Sim, acompanho pelas redes
sociais da Câmara
Sim, procuro informações na
sede da Câmara ou por telefo…
Sim, me informo com conheci…
Não, não sei onde buscar info…
Outro (especifique):
Sim

22,2%

55,6%

22,2%

Copiar

Sim
Não

11,1%

88,9%
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Qual o grau de satisfação com os serviços prestados/atendimento?*

9 respostas

Qual o grau de satisfação com os compromissos e prazos para a
prestação dos serviços/atendimentos?

9 respostas

No site da Câmara, você encontrou a informação que precisava?*

9 respostas

Você diria que achou o que precisava com:*

9 respostas

Este conteúdo não foi criado nem aprovado pelo Google. - Termos de Serviço - Política de Privacidade

Este formulário parece suspeito? Relatório

Copiar

Péssimo
Regular
Bom
Ótimo
Excelente

11,1%

55,6%

33,3%

Copiar

Péssimo
Regular
Bom
Ótimo
Exelente

11,1%

44,4%

44,4%

Copiar

Sim
Não

100%

Copiar

Muita facilidade
Alguma facilidade
Alguma dificuldade
Muita dificuldade
Não achei
Tive que pedir ajuda

22,2%

77,8%

 Formulários
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https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
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